



今日邹平

赠
阅2025年5月
星期三
农历乙巳年四月初十

7日

中共邹平市委主办
邹平市融媒体中心编辑

邹平市委常委会召开(扩大)会议

□记者 左明玉 贾玉泽 赵成龙 报道

本报讯 4月30日,邹平市委常委会召开(扩大)会议,学习习近平总书记近期重要讲话,分析研究一季度经济形势,部署下一步经济工作。邹平市委书记张谦主持会议并讲话。

会议指出,要坚定信心、正视差距,全力推动实现“双过半”。要围绕地区生产总值,做大总量、提升质量,相关职能部门要强化担当,深挖潜力,逐个制定提升措施,细致做好工作。要实事求是把招商引资、项目建设、工业经济“三大战役”干到位,为经济运行打牢基础。招商引资要有实效,牢固树立服务好现有企业就是最好的招商引资理念,以商招商、优势招商、产业链招

商,做好充分研判、细致论证,确保签一个落一个、落一个成一个;项目建设要谋实绩,下大力气解决项目建设难题,逐个项目进行帮扶,不断提速建设进度;工业经济要干实事,深化政府精准服务进企业等活动,聚焦企业历史遗留问题,精准对接,专人帮包,靠上解决,让企业舒心发展。要狠抓市场消费、外贸外资、财税收入、安全稳定等工作,树牢“过紧日子”思想,确保各项工作高效高质发展。

会议研究了全面从严治党工作。会议指出,要强化政治引领,始终把政治建设摆在首位,认真开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化以上率下,各党委(党组)

和各常委,要在“成势2025”中领着干、在化解历史遗留问题上带头干,提升全市凝聚力和战斗力。要强化工作统筹,体系化推进党的建设,在经济发展、惠企服务、为民办事上彰显组织力量。

会议听取了邹平市学习教育工作开展情况的汇报。会议指出,突出问题要全面查摆、严肃整改,查摆的问题逐个分析研判,明确整改措施、具体时限,结合历史遗留问题一并整改,确保改出成效、改出作风。典型案例要精准对照,认真检视,充分对照典型案例,深刻剖析、抓早抓小、防微

杜渐,把问题解决在萌芽状态,营造风清气正干事生态。学习教育要做好统筹,推动工作,通过警示教育、学习研讨、专题党课,进一步推动学习教育走深走实,确保中央八项规定精神落实在行动上、体现在工作中。

会议对消防工作进行了部署。会议强调,各部门、各镇街要牢固树立“生命至上”理念,将消防安全放在重中之重位置,进一步完善消防队伍建设,配齐消防基础设施,切实保障好人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

走在前 挑大梁 成势2025

张谦调研假期促消费和小麦长势情况

□记者 王国帅 赵成龙 报道

本报讯 5月5日,邹平市委书记张谦调研假期促消费和小麦长势情况。

在黄山广场黛溪街道吃喝玩乐购暨“黛溪好品”展销会上,张谦实地巡看展销会情况,与部分企业和群众深入交流。张谦表示,展销会对展示我市特色产品优势、促进产销

对接具有重要意义,希望各企业通过产品展销平台,做强做优做大特色产品品牌,助推产业持续增效。各级各部门要积极抢抓节假日消费的黄金期,不断丰富消费品供给,营造舒心消费环境,更好满足人民群众多样化、多层次的需求。

在明集镇解家村,张谦走进种粮大户麦田,实地查看土壤墒情、病虫害防治等情况。他指出,当前正是小麦生长发育和产量形成的关键时期,要紧盯时间节点,及时关注苗

情、墒情及天气变化情况,确保麦田管理取得实效。要加强培训和指导,组织专业技术人员指导农户开展灌溉、病虫害防治等工作,科学保粮增产。要千方百计抓牢水源管理,充分发挥各类水利设施作用,科学调度水源,保障粮食生产安全。要立足农村资源禀赋,因地制宜发展优势特色产业,建好做强村集体共富工厂,让农民更好地分享到产业发展红利。

邹平市领导郝凯军、王涛、孙美荣参加活动。

张谦 孙东平督导调研假期安全生产和服务保障工作

□记者 贾玉泽 马嘉豪 报道

本报讯 5月1日,邹平市委书记张谦,邹平市委副书记、市长孙东平督导调研假期安全生产和服务保障工作并看望一线劳动者,代表市委、市政府向全市广大劳动群众致以节日问候。

在小城故事山南店,张谦、孙东平听取了酒店食品安全管理介绍,查看消防设施配备,询问应急预案制定与员工培训情况。要求酒店时刻绷紧安全弦,加强日常

安全管理与应急演练,确保在紧急情况下能够迅速响应,保障生命财产安全。要提升服务质量,保证食材新鲜、菜品质量上乘,为顾客提供舒适的就餐住宿体验。

在济青高铁邹平站,张谦、孙东平了解了当日的客流量、列车运行时刻调整、应急处置预案等情况。张谦指出,高铁站作为城市的重要交通枢纽和对外展示的窗口,不仅要保障旅客的出行安全,更要在服务细节上下功夫,提升旅客的出行体验,营造安全、便捷的出行环境。鼓励大家继续发扬敬业精神,以更加饱满的热情投

入到假期服务保障工作中。

张谦强调,各级各有关部门要以“时时放心不下”的责任感抓实抓细假日期间安全生产和服务保障各项工作,树牢底线思维,全面排查整治景区设施设备、酒店、餐馆、商场、老旧小区等重点领域安全隐患。特别要紧盯用电用火用气、安全出口等重点环节,做到问题隐患动态清零。要严格执行值班值守制度,确保假期平安有序。

郝凯军、王涛、肖军伟参加活动。

全省社保审计干部能力提升培训班在邹平开班

□记者 王微笑 杨科伟 报道

本报讯 4月28至29日,全省社保审计干部能力提升培训班在邹平开班,山东省审计厅党组成员、副厅长孙焕军,滨州市人大常委会副主任孙学森,邹平市委书记张谦参加开班仪式。

此次培训深入学习贯彻习近平总书记对审计工作的重要指示精神,落实“科学规范提升年”行动部署,研讨审计计划

管理和统计工作,交流经验做法,开展专题培训,部署工作任务。

孙焕军希望各级审计机关认真贯彻落实党中央关于审计工作和统计工作的决策部署及省委、省政府和审计署工作要求,围绕促进审计工作科学规范提升,高质量做好审计计划管理和统计工作,助推更好发挥审计职能作用,为奋力谱写中国式现代化山东篇章提供有力审计监督保障。要提高政治站位,紧扣“国之大者”

“省之要情”,科学精准做好审计立项,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终确保审计工作正确政治方向。要守牢主责主业,明确监督重点,强化资源配置,优化组织方式,着力提升审计监督效能。要夯实人才队伍,强化培训交流,提升审计计划管理与审计统计人员专业能力和综合素质,切实提高审计计划管理与审计统计工作质量水平。

张谦在致辞中表示,审计是发展的

“推动者”,是民心的“守护者”、是实干的“捍卫者”。全省社保审计干部能力提升培训班在邹平开班,既为全省审计工作谋篇定向,也是邹平审计工作的转型之需、解惑之机。邹平将对标学习,推动审计从“查错纠弊”向“价值创造”升级,方法从“传统查账”向“智慧审计”转型,以高质量审计赋能高质量发展。

邹平市领导郝凯军参加开班仪式。

邹平市高质量发展工作推进会议召开

□记者 贾玉泽 郭谦 报道

本报讯 4月29日,邹平市高质量发展工作推进会议召开,动员全市上下锚定“成势2025”目标,鼓足干劲、奋力实干,再掀高质量发展热潮。邹平市委书记张谦参加会议并讲话,市委副书记、市长孙东平主持会议,市委副书记刘德军,市人大常委会主任乔铭,市政协主席孙利华和市委常委等市领导参加。

会议指出,去年以来,全市上下铆足“昂起龙头”的作风干劲,坚决打好“三大战役”,大力实施“九大工程”,推动高质量发展取得了新成效。各相关部门要坚定信心、明确

短板、找准优势,围绕“服务好企业,保障好民生,解决历史遗留问题,实干不折腾”的工作重点,树立更加实干的工作导向、营造更加务实的干事氛围,不断开创经济社会高质量发展新局面。

会议要求,各级各部门要以“归零”的心态、“进取”的状态、“冲锋”的姿态,重整行装再出发,不断实现邹平高质量发展新突破。要抓党建统领,进一步分领域、分行业做实做优过程党建;要抓经济发展,全力服务好企业,帮助企业抢订单、拓市场、解难题,推动重点项目快建设、快投产、快达效;要抓深化改革,主动改革、系统改革,以实实在在的改革举措获得更多高质量发展成果。要抓惠民

实事,找准民生痛点、回应群众关切;要抓安全底线,持续开展隐患排查整治,坚决筑牢安全屏障、守牢“一排底线”。

会议强调,要以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,全面深化干部作风淬炼,提升干部干事能力,围绕“昂起龙头走在前、一如既往挑大梁”定位,在工业经济主战场冲锋,在服务发展第一线亮剑,用实干实绩标注发展新高度,向市委市政府和全市人民交上一份满意答卷。

会上,高新区、市发改局、滨州市生态环境局邹平分局、市税务局、市财金集团做了发言。

张谦会见滨州市消防救援支队 支队长孔向东一行

□记者 贾玉泽 赵成龙 报道

本报讯 4月30日,邹平市委书记张谦会见滨州市消防救援支队支队长孔向东一行,双方就进一步加强消防救援工作、提升消防安全保障能力等展开深入交流。

张谦对孔向东一行表示欢迎,对滨州市消防救援支队长以来对邹平的支持和帮助表示感谢。他说,消防救援队伍是维护人民生命财产安全的重要力量,在各类灾害事故应急救援中发挥着关键作用。过去一年,邹平市消防救援大队在滨州市消防救援支队的指导下,出色完成了各项任务,为邹平的经济发展和社会

稳定提供了坚实保障。邹平市委、市政府将一如既往地重视和支持消防事业发展,在政策、资金等方面给予全力保障,积极推动消防基础设施建设、消防装备配备升级以及消防队伍能力提升,共同为高质量发展营造安全稳定的环境。

孔向东介绍了当前消防工作的重点和面临的挑战,并就进一步加强消防基础设施建设、提升应急救援能力等方面交换了意见。他表示,滨州市消防救援支队将一如既往地支持邹平市的消防工作,加强与地方政府的协作配合,为邹平经济社会发展保驾护航。郝凯军参加会见。

邹平组织收看滨州市 数字强市工作会议

□记者 王微笑 杨科伟 报道

本报讯 4月28日,邹平组织收看滨州市数字强市暨省级数字经济创新发展试验区建设工作会议。邹平市委书记张谦,市委副书记、市长孙东平,市委副书记刘德军在邹平分会场参加会议。

会议强调,要树牢数字数据思维,增强发展数字经济的本领;扛牢数字强市责任,形成齐抓共管的格局;守牢数字数据安全,筑牢安全屏障,为品质滨州建设积蓄更强动能。

张谦在表态发言中说,近年来,邹平大力推进数字强市建设,成功创建省级数字经济园区,入选全省建设信息基础设施和推进产业数字化、数字产业化成效明显县,连续3年获省级“数字山东”发展资金奖补。下一步,邹平将推动数字深度融入产业发展,以数字力量赋能“一二三产”,打造数字经济新标杆;推动数字深度融入政务服务,不断提高数字支撑能力、行政运行效率、政务服务效能,打造数字政府新标杆;推动数字深度融入社会治理,不断提升规划水平、建设水平、管理水平,打造数字城市新标杆,为滨州全域数字化转型趟路子、做示范。

会议强调,要抢占数字经济赛道、壮大关键增量,奋力塑造发展新动能。做好数字产业,加快实施数字经济核心产业倍增行动,全面提升数字产业竞争力。做强实数融合,加快培育“产业大脑”,打造产业数字化标志性成果。做优数字惠民,抓好数字政府建设一体化改革,聚焦高效服务、精细治理、便捷生活,打造更多管用、好用、智用的数字化

邹平市领导郝凯军、王国帅、肖军伟、孙美荣、夏应枝参加收看。

邹平市政府第58次 常务会议召开

□记者 王国帅 马嘉豪 报道

本报讯 4月28日,邹平市委副书记、市长孙东平主持召开市政府第58次常务会议,研究部署当前重点工作。

会议集体学习了习近平总书记在中央政治局局分析研究当前经济形势和经济工作的重要讲话精神。会议指出,习近平总书记的重要讲话精神,为我们做好经济工作提供了根本遵循。各级各部门要深入学习领会,结合邹平实际

抓好落实。要锚定目标,坚定信心,奋勇攻坚,全力完成各项任务目标。要正视问题,迎难而上,分类施策,为半年“双过半”奠定坚实基础。

会议听取了贯彻落实外包施工专项整治和事故隐患内部报告奖励机制建设情况的汇报。会议要求,各级各部门要组织专题学习,抓好贯彻落实,扎实开展专项整治行动,坚决维护安全稳定。

会议还研究了生态环境、国资国企、重点项目等工作。

万达智慧商业金街装修 招标启动会盛大启幕

□本报记者 报道

本报讯 5月1日,邹平万达智慧商业金街东广场人潮涌动、气氛高涨,“万达智慧商业金街装修招标启动会”隆重举行,滨州乃至山东省内装饰装修行业龙头企业掌门人、近百位企业代表齐聚一堂,共同见证这座智慧商业新地标财富机遇。

上午9时,随着智慧商业主题片《未来商业,由此启幕》的震撼开场,活动在万众期待中拉开帷幕。

万达智慧商业公司副总经理迟宝泉现场深度解析了金街战略定位,依托万达集团28年商业基因与全球2.3万品牌资源,通过智慧化运营、全业态布局与文化赋能打造鲁中地区商业体验新标杆。项目定位参考淄博万象汇,以“品质、年轻、潮流、新奇”为核心定位,致力于为邹平乃至鲁中商业消费体验新标杆,让广大市民“足不出城,享一、二线城市商业体验。”

责任编辑:曲滨滨